



В Серове заместитель директора дома-интерната для престарелых и инвалидов признан виновным в совершении преступлений коррупционной направленности



Собранные Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему заместителю директора по общим вопросам Государственного автономного учреждения социального обслуживания населения «Серовский дом-интернат для престарелых и инвалидов». Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.290 УК РФ (получение взятки) и ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2011-2012 годах подсудимый получил от одного индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность по поставке в дом-интернат продуктов питания, взятку в сумме около 380 тысяч рублей. Размер взятки был определён подсудимым как 5% от ежеквартальной оплаченной интернатом стоимости



продуктов питания, поступивших по договорам поставок.

Кроме того, подсудимый совершил мошенничество, введя в заблуждение директора дома-интерната, и фиктивно трудоустроив в интернат своего знакомого на должность подсобного рабочего без фактического привлечения его к труду. Оформленную банковскую карту, на которую перечислялась зарплата, якобы подсобный рабочий передал подсудимому, который получил возможность распоряжаться денежными средствами, поступившими на неё.

В ходе расследования уголовного дела следователями СКР принимались меры обеспечительного характера с целью последующего возмещения ущерба, причинённого преступлением. Так, судом по инициативе следствия был осуществлён арест недвижимого имущества подсудимого — нежилого помещения площадью 30 квадратных метров, земельного участка площадью 655 квадратных метров и жилого помещения площадью 43,7 квадратных метров.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 10-кратной суммы взятки, а именно в размере 3 799 908 рублей.

Необходимо отметить, что по итогам расследования уголовного дела следователем СКР в адрес руководства территориального управления социальной защиты было внесено представление с требованием принять меры по недопущению впредь причин и условий, способствовавших совершению указанных преступлений.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1289704>